
CORRECTION calcul mental de vendredi 20 mars 

 

A. Calcul mental : 
1. Trouve le calcul entre chaque paire de nombres. 

a. 3,4 b. 2,5  c. 2,3 

 

2. Problème : 

Calculer l’écart entre 3,30 et 14,50 ou  14,50– 3,30 = 11,20 

Il lui manque 11,20€ 

 

B. Calcul stratégique 
a) Le périmètre de chaque élément est : 

- Carré rouge : la mesure des cotés est de 5 cm 

(4 x 5) = 20 cm 

- Rectangle vert : la mesure des cotés est de 5 cm et 15 cm  (20 – 5) 

 (5 x 2) + (15 x 2) = 40 cm 

- Rectangle jaune : la mesure des cotés est de 5 cm et 20 ccm 

(20 x 2) + (5 x 2) = 50 cm 

 

b) Le périmètre du drapeau est : 

(10 x 2) + (20 x 2) = 60 cm  

            Bonus : 

            Elle a additionné le périmètre de chacun des rectangles du drapeau.  


